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ACTA DA CUADRAXÉSIMO SEGUNDA REUNIÓN DA XUNTA REITORA DO 

CENTRO ASOCIADO Á UNED EN LUGO. - 

Acta número 42 

ASISTEN: 

 Don José Tomé Roca, presidente da Deputación Provincial de Lugo, 

alcalde do Concello de Monforte de Lemos e presidente da Xunta 

Reitora.       

 Don Mauricio Repetto Morbán, concelleiro de Xuventude  e Deportes do 
Concello de Lugo, asumindo a delegación do voto de dona Lara Méndez 
López, alcaldesa do Concello de Lugo. 

 Don Jesús de Andrés Sanz, na súa condición de vicerreitor de Centros 

Asociados da UNED e asumindo a delegación do voto de don Ricardo 

Mairal Usón, reitor magnífico da UNED e de dona Rebeca de Juan Díaz, 

secretaria xeral da UNED. 

 Don Jesús Fernández Fernández, na súa condición de primeiro tenente 

de alcalde do Concello de Viveiro. 

 Dona Ana Belén Traseira Pena, na súa condición de directora do Centro 

Asociado á UNED en Lugo. 

 Don Alejandro Prieto Mazaira, na súa condición de secretario da Xunta 

Reitora e de secretario do Centro Asociado á UNED en Lugo.  

 Don Carlos García Rodríguez, representante do Persoal de 

Administración e Servizos do Centro Asociado á UNED en Lugo. 

 Dona Reyes Rodríguez Rodríguez, representante de profesores-titores do 

Centro Asociado á UNED en Lugo. 

 

 

No edificio do antigo 

"Hotel Miño", - sito na rúa 

Tolda de Castela, 4B da 

cidade de Lugo-, sendo as 

09:00 horas do día 1 de 

decembro de 2022, dá 

comezo -(en convocatoria 

única) a cuadraxésimo 

segunda reunión da 

Xunta Reitora do Centro 

Asociado á UNED en 

Lugo, tras orde de 

convocatoria formulada 

polo presidente da Xunta 

Reitora, co seguinte Orde 

do Día: 

 

1. Lectura e aprobación, se procede, da Acta de sesión anterior. 

2. Informe da directora. 

3. Aprobación, no seu caso, da Memoria do curso 2021-2022. 

4. Aprobación, no seu caso, da programación de extensión universitaria do Centro e das 

Aulas para o curso 2022-2023. 

5. Aprobación, no seu caso, do Plan docente 2022-2023 e a solicitude de prórroga da 

excedencia. 

6. Aprobación, no seu caso, da convocatoria de prazas para o curso 2023-2024. 

7. Aprobación, no seu caso da resposta ao recurso de alzada dunha praza de titor/a 

interino/a  

8. Cuestións de calidade. 
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9. Propostas e preguntas. 

1.- Lectura e aprobación, se procede, das actas das sesións anteriores 

Toma a palabra don Alejandro Prieto Mazaira, secretario da Xunta Reitora do Centro 

Asociado á UNED en Lugo, para dar lectura da acta da cuadraxésimo primeira sesión. Unha 

vez lida, a Xunta Reitora acorda aprobala por unanimidade. 

2.- Informe da directora. 

Toma a palabra dona Ana Belén Traseira Pena, directora do Centro Asociado á UNED en 

Lugo, que comeza dando as grazas a todos os estamentos do centro, aos titores, ao PAS, aos 

estudantes e ás institucións, polo bo transcurso do curso. Sinala que se conseguiron unhas 

boas cifras de matrícula, cun crecemento do 2%, sendo o centro que máis creceu do 

Campus Noroeste. Destaca tamén o éxito da nova titulación do Grao en Educación Infantil. 

Pasa a continuación a señora directora a comentar o informe SROI (Informe do Retorno 

Social do Investimento) un documento, que mostra aos presentes, que reflicte o impacto 

social do centro en Lugo, que é un traballo de investigación elaborado por José María 

Labeaga Azcona e polo profesor Rodrigo Martín García. Ambos realizaron un traballo 

financiado pola UNED de Tudela, pola Fundación de Caixa Bank e pola Caixa Navarra. No 

seu informe, explica dona Ana, ponse de manifesto que o Centro Asociado de Lugo xerou 

un resultado de seis millóns, cento setenta e tres mil euros, para un volume de recursos 

empregados de novecentos sesenta e tres mil, cincocentos setenta e nove euros ou, o que 

é o mesmo, que, por cada euro de investimento, a UNED de Lugo xerou seis euros con 

corenta e uns céntimos. Iso reflicte, engade a señora Traseira, que o centro está a repercutir 

sobre o territorio da provincia dunha maneira moi positiva. Para este estudo, prosegue, 

analizouse non só o traballo realizado polos integrantes de leste en ensino regulado, senón 

que, tamén, tívose en conta o labor desempeñado en Extensión Universitaria e os proxectos 

do centro como #LugoNaturalMente. Comenta con iso brevemente, a señora directora, os 

resultados que deu o centro en cada unha das áreas en que se traballa, que se inclúen no 

documento e conclúe afirmando que este estudo demostra que todos os grupos de interese 

da administración reciben un resultado superior á contribución feita ao centro e ven máis 
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que compensadas as súas respectivas achegas, ao pórse de manifesto no mesmo, entre 

outras cousas, que o retorno do centro para a sociedade é moi elevado. 

Seguidamente, a señora Traseira, pasa a presentar o proxecto #UNEDLife, que xa 

adiantou na inauguración do curso, un proxecto que se centra no deporte e na saúde e que 

se basea no ODS número tres, saúde e benestar. Agradece neste momento o financiamento 

recibido para o citado proxecto de UNED 50, outorgada con motivo do aniversario da 

universidade. Explica entón en que consiste o citado proxecto por medio dun esquema, 

comenta que se vai a traballar en formación e benestar da sociedade lucense, exemplo diso 

é unha actividade xa realizada sobre a prevención da adicción ás novas tecnoloxías, 

impartida por un psicólogo e que tivo máis de 300 matriculados. Xunto a ela, sinala, 

impartiranse outras actividades sobre outras áreas da saúde, como a nutrición, o coidado 

do corazón e as costas. Así como, tamén, traballarase noutras áreas como o deporte, 

exemplo do cal, é a mesa redonda sobre o Breogán que se celebra no mesmo día da 

reunión, os encontros gastronómicos, onde participarán grandes figuras do deporte con 

grandes cociñeiros, traballando con materia prima quilómetro cero, engade dona Ana. Por 

outra banda, déuselle outra volta a #PlanetaODS, que foi a proposta gañadora de boas 

prácticas do Consello Social leste mesmo ano, chamándose agora #PlanetaODSLife, Deporte 

e Saúde, para o cal se vincularán efemérides do calendario anual coa práctica deportiva e 

coa actividade saudable. Aproveita neste momento a señora directora para destacar a 

colaboración coa Fundación Breogán, a través do proxecto ?Ningún aro sen rede?, por 

medio do cal, están a instalarse redes ecolóxicas recicladas nos centros educativos da 

provincia de Lugo, a petición destes centros, o que á súa vez, está a enlazarse co proxecto 

de economía circular, no que os estudantes reciclan material de escritura, recóllese a través 

dun proxecto da entidade Terracycle, gañando puntos que se poden reinvestir en que siga 

crecendo este proxecto. Outras colaboracións, prosegue dona Ana, son a establecida coa 

Asociación Española Contra o Cancro, coa que se asinou un convenio a principios de curso 

e xa se realizou unha exposición e incluíuse unha campaña contra o cancro na matrícula. 

Unha vez explicados os proxectos, informa despois a señora Traseira aos presentes 

sobre as eleccións a reitor celebradas na universidade recentemente. Explica que resultou 

reelixido o catedrático Ricardo Mairal Usón, publicándose no BOE onte mesmo o seu 
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nomeamento oficial, e aproveita a señora Traseira para felicitalo a el e ao seu equipo de 

goberno e deséxalles todos os éxitos para o próximos catro anos, afirmando que van contar 

co traballo e a colaboración do centro de Lugo. 

Volve posteriormente, novamente, a señora directora, sobre o premio de Boas 

Prácticas, informando de que o irá a recoller a Madrid o día 21 de decembro e agradece ao 

xurado que tivese a ben premiar de novo a un proxecto da UNED de Lugo, o que cualifica 

de honra para o centro e asegura o bo uso da dotación económica que lle achega. Aproveita, 

dona Ana, para agradecer a todas as persoas, incluídos os traballadores do centro, 

implicadas en Planeta ODS a súa participación e a súa implicación no citado proxecto. 

Continúa despois, dona Ana, informando sobre a participación do centro na auditoría 

do centro de Cartaxena. A través da Cátedra de Calidade, os propios centros asociados 

auditan a outros centros asociados, por iso a coordinadora de Calidade e a propia directora, 

como auditora líder, formaron parte da citada auditoría que tiña así mesmo a peculiaridade 

de que ao mesmo tempo a propia auditoría foi auditada pola ANECA. Recibíndose xa a 

retroalimentación por parte da Cátedra de Calidade de Tudela que felicitou ás auditoras 

polo seu excelente traballo, polo que manifesta a señora directora a súa alegría tamén polo 

beneficio que iso achega ao desenvolvemento do propio sistema de xestión de calidade do 

centro. 

Comenta a continuación, a señora Traseira, que se segue traballando no campo da 

redución da pegada ecolóxica do centro, co obxectivo de ser máis sustentables. Como no 

ano anterior, calculouse a pegada de carbono, diminuíndose o cociente por estudante de 

pegada de carbono nun 28%, mentres que a pegada anual do centro foi de 2,41 toneladas 

equivalentes de CO2. Aínda que non é moi elevada, sinala a señora directora que se vai a 

seguir traballando en reducila e en seguir contribuíndo na mitigación dos efectos do cambio 

climático. Para iso, tense previsto a instalación de paneis solares no edificio proximamente, 

pedíndose xa orzamentos e valorados os orzamentos, vaise a proceder á instalación dos 

paneis. 

Doutra banda, pasa a comentar a señora directora, que se celebrou como todos os anos 

o día 24 de outubro, Día Internacional contra o Cambio Climático, cunha conferencia de 
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Xavier Labandeira, conferencia que está dispoñible para todos os interesados, colgada na 

canle de YouTube do centro. Tamén celebrou o centro o 25N cunha conferencia sobre 

violencia reprodutiva e sexual, que contou con Elena Hernández, secretaria do Centro de 

Estudos de Xénero da UNED. Con iso, destaca a señora Traseira que se comezou o curso 

intensamente, realizándose xa 30 actividades de Extensión Universitaria, cunha matrícula 

de 2.138 estudantes. Destacando algunhas novas colaboracións, como a establecida coa 

Asociación Penal Concepción Arenal. Pero destacando tamén outras renovadas, como as 

Xornadas de Arqueoloxía Subacuática, que se realizan no Concello de Viveiro, nas que o 

centro colabora coa Federación de actividades subacuáticas e co propio Concello de Viveiro. 

Tamén destaca, a señora directora, a organización na aula de Monforte do Congreso 

Internacional do Conde de Lemos, polo cal, agradece a señora Traseira o financiamento do 

Concello de Monforte e todo o seu apoio institucional que brindou ao centro para a 

celebración de leste. Subliña, ademais, a colaboración producida para a celebración da 

conferencia "España e os novos desafíos en política exterior" impartida polo xeneral Miguel 

Anxo Ballesteros, director de Seguridade Nacional. Sinala, ademais, neste momento dona 

Ana, a renovación do convenio coa empresa Grupo Lence para a realización de prácticas 

nos seus laboratorios por parte dos alumnos do centro, convenio que se renovou para o 

próximos catro anos, polo que agradece dona Ana á señora Carmen Lence e ao conselleiro 

delegado, Jesús García, as súas xestións e a súa boa predisposición a colaborar coa UNED. 

Nesta orde de cousas, informa tamén a señora directora, que se vai a asinar proximamente 

un convenio co Colexio Diocesano San Lorenzo, polo que manifesta o seu agradecemento 

ao director do centro. 

Pasa despois, a señora Traseira, a comentar que se han implementado numerosas 

melloras en materia económica para traballar na liña das recomendacións que lle fixo ao 

centro a Intervención Xeral da Administración do Estado. 

Informa, a continuación, dona Ana, que se realizou no centro un procedemento 

selectivo para a substitución do PAS do centro Adrián González na súa baixa por 

paternidade, a quen aproveita a señora directora para felicitarlle pola devandita 

paternidade, sinalando que a persoa elixida foi Raquel Iglesias, que xa estivo exercendo o 

seu traballo ao longo destes meses. Engadindo, a señora directora, que Adrián interrompeu 
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a súa baixa e que outra traballadora, Ana Pérez, segue actualmente de baixa por 

enfermidade, a quen desexa a súa pronta melloría. Adrián renovará a súa baixa en xaneiro, 

polo que Raquel volverá ocupar as súas funcións. 

Termina a señora Traseira o seu informe, dando as grazas a todas as institucións que 

financian ao centro e incidindo en que este está a impactar moi positivamente no territorio, 

polo que afirma que estas poden estar contentas porque por cada euro investido no 

mesmo, está a xerarse 6,41. 

Intervén neste momento o señor presidente para dar as grazas á señora directora e para 

sumarse á súa felicitación ao reitor electo e ao seu equipo directivo.  Non habendo 

cuestións nin suxestións, o señor presidente dá paso ao seguinte punto da Orde do Día.         

3. Aprobación, no seu caso, da Memoria do curso 2021-2022. 

Toma a palabra a señora directora, que comeza presentando a Memoria Anual do curso 

2021-2022. Felicita ao secretario polo seu traballo nela e comenta que nela se recolle de 

forma moi detallada toda a actividade do centro, tanto de actividade regulada como da non 

regulada. Aproveita para destacar que o ano pasado en materia de Extensión Universitaria 

realizáronse cen actividades aproximadamente, cunha matriculación de 6.735 estudantes 

e unha media de 68 estudantes por actividade, o que supuxo un crecemento do 36% no 

número de matriculacións. Termina a señora Traseira agradecendo o seu traballo ás 

coordinacións, aos traballadores e ao secretario. 

Non habendo cuestións nin suxestións nin votos en contra, apróbase a Memoria do 

curso 2021-2022.   

4.- Aprobación, no seu caso, da programación de extensión universitaria do Centro e 

das Aulas para o curso 2022-2023.  

Toma a palabra de novo a señora Traseira, que comeza dando as grazas a todos os que 

interveñen, en particular á coordinadora de Extensión Universitaria, Fuensanta Otero. Pasa 

a describir a programación (ANEXO I), comenta que en Lugo se presentan 42 actividades, 

25 actividades no primeiro semestre e 27 no segundo, en Foz 18 actividades, 12 no primeiro 
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e 6 no segundo. A programación é moi variada, sinala, habendo moitas actividades de saúde 

e deporte, pero tamén de dereito, de turismo, etc. E é unha programación que como 

sempre queda aberta a suxestións e a propostas, convida con iso dona Ana a todas as 

institucións que forman parte da Xunta Reitora a que fagan as súas propostas. Mentres na 

aula de Monforte hai 9 actividades, catro máis cinco, prosegue a señora Traseira, e en 

Viveiro 7 actividades, catro máis tres. Sendo un total de 76 actividades de momento, xa que 

se están incorporando máis constantemente. Agradece neste asunto a colaboración da 

sociedade civil, das asociacións e ONG que interveñen, participan e propoñen actividades 

de Extensión. 

Non habendo suxestións nin propostas, apróbase a programación de extensión 

universitaria do Centro e das Aulas para o curso 2022-2023 e o señor presidente dá paso ao 

seguinte punto da Orde do Día. 

5.- Aprobación, no seu caso, do Plan docente 2022-2023 e a solicitude de prórroga da 

excedencia.   

Toma a palabra a señora Traseira, que comeza explicando o Plan docente (ANEXO II), 

que é a listaxe dos titores que imparten titorías no centro, habendo como outros anos 

baixas, a maioría debidas a situacións persoais dos titores. Lembra neste momento a señora 

directora, que, ao liquidar un problema que había coa súa situación de xubilados por clases 

pasivas, reincorpóranse este ano ao liquidarse ese problema, José Roberto Soto e Ramón 

José Pérez Menéndez, polo que se congratula dona Ana. Comenta seguidamente, que as 

baixas se supliron cun número equivalente de altas, engade que a implantación do Grao en 

Maxisterio supuxo o incremento do número de horas dalgúns dos titores que estaban a 

impartir titorías no Grao en Educación e no Grao en Pedagoxía, pero que se fixo unha 

planificación prudente á espera de ver cales serían os resultados da matrícula e o ano que 

vén, que se incorporarán dous cursos máis, tratarase de ir liquidando estas necesidades 

docentes. Mentres no caso das aulas, continúa a señora directora, explica que houbo unha 

baixa na aula de Foz, de Vanesa Mato, unha baixa que lamenta pola súa achega, que se 

debe a motivos laborais. No caso da aula de Monforte, ao xerarse unha vacante no centro 

de Lugo, o titor Víctor Fraga Galloso preferiu ocupala, deixando a súa praza en Monforte. 

Na aula de Viveiro non se produciron cambios e no CUID mantense María Soledad 
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Fernández, impartindo o nivel B1 de inglés. Respecto das persoas das que se quere solicitar 

a súa excedencia, comenta que Susana Vázquez Mariño e Mercedes Lamela por cuestións 

persoais, solicitaron prorrogar a súa excedencia, sobre a que a señora Traseira manifesta a 

súa conformidade. Finalmente, termina lembrando que a programación das materias que 

imparte cada titor está colgada na páxina web do centro.   

Non habendo suxestións nin propostas, apróbase o Plan docente 2022-2023 e a 

solicitude de prórroga da excedencia, o señor presidente dá paso ao seguinte punto da Orde 

do Día.   

6.- Aprobación, no seu caso, da convocatoria de prazas para o curso 2023-2024. 

Toma a palabra novamente a señora directora, que comeza explicando que o que se 

facilita neste punto aos membros da Xunta Reitora é unha listaxe co número de materias 

que se quere levar a convocatoria pública de Venia Docendi, seguindo o procedemento 

habitual. Neste caso, as materias que se queren sacar son 11, que están presentes na listaxe 

ao que refire, mostra e cita brevemente para os presentes a señora Traseira (ANEXO III). 

Normalmente, comenta, son materias ocupadas por un profesor interino e o que se fai é 

consolidar a situación dese profesor interino. A convocatoria como noutras ocasións será a 

finais de xaneiro, principios de febreiro, o documento aínda non estará dispoñible, pero 

cando o estea, será asinada polo presidente da Xunta Reitora, publicarase na páxina web e 

iniciarase o procedemento. O curso pasado, termina dona Ana, sacáronse 9 prazas, as cales, 

practicamente todas, adxudicáronse aos profesores que estaban en réxime de interinidade, 

salvo unha.   

Non habendo suxestións nin propostas, apróbase a convocatoria de prazas para o curso 

2023-2024 e o señor presidente dá paso ao seguinte punto da Orde do Día.        

7. Aprobación, no seu caso da resposta ao recurso de alzada dunha praza de titor/a 

interino/a 

Toma a palabra a continuación a señora directora, que comenta que se presentou un 

modelo de resposta que foi enviado a Sede Central, Profesores Titores, sinala que este 

recurso, en principio, está mal exposto e explica brevemente o procedemento de selección 
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das persoas que leva a cabo cando xorden novas prazas que cubrir e neste caso, unha das 

persoas que non foron seleccionadas, non está de acordo co procedemento e primeiro 

presentou unha queixa, á que o centro respondeu cun texto moi similar ao que se presenta 

ante a Xunta Reitora e agora dita persoa presentou un recurso de alzada, que comenta a 

señora directora, non debería estar dirixido a ela, quen asinou a resolución da convocatoria, 

senón que debería estar dirixido á Xunta Reitora. Ante iso, a señora Traseira manifesta que 

se asesorou, primeiro cos seus compañeiros do Campus e despois con xuristas próximos 

aos que lles facilitou o texto da resposta e que eles consideraron razoables os termos en 

que está exposta, polo que os membros da Xunta Reitora deberían de responder. 

Intervén neste momento o señor presidente que propón aprobar a citada resposta ao 

recurso de alzada e apróbase por unanimidade. Non habendo suxestións nin propostas, o 

señor presidente dá paso ao seguinte punto da Orde do Día. 

8. Cuestións de calidade.  

Toma a palabra a señora directora, que explica que, como todos os anos, renóvase 

practicamente a totalidade da documentación de Calidade, incluíndo o Plan de Xestión. 

Mostra aos presentes o Plan de xestión do curso pasado, indicando que neste se aprecia 

que os resultados foron moi satisfactorios e que se cumpriron o 95% dos obxectivos 

propostos en calidade. Esta documentación, sinala, está dispoñible colgada na páxina web, 

onde tamén están os obxectivos expostos para o próximo curso. Ademais, deste Plan de 

Xestión, onde o centro márcase os seus obxectivos, están os plans de mellora para 

diferentes sectores do centro, que serían o Plan de Mellora de Estudantes, o Plan de Mellora 

de Profesores Titores e o Plan de Mellora do PAS. Mostra aos presentes o Plan de Mellora 

de Estudantes, sinalando un dos obxectivos marcado, en canto á satisfacción coa cultura de 

responsabilidade ambiental do centro, que é moi importante para o centro que se valore o 

traballo que se está facendo, e, ademais, engade, o centro está nun proceso para remodelar 

a páxina web e mellorar a satisfacción que poden ter os estudantes con ela. Neste punto, 

mantéñense conversacións coa vicerreitora de Tecnoloxía para que o centro incorpórese a 

Magnolia, agradece por iso a señora Traseira o traballo e a boa receptividade da vicerreitora 

Rocío Muñoz, xa que Magnolia nestes momentos non achega algunha das funcionalidades 

que si ten o portal web actual do centro. Con respecto ao resto de plans de mellora, lembra 
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dona Ana, que son documentos tamén colgados na páxina web e que o centro segue 

traballando en que o seu proceso de Calidade sexa un proceso de mellora continua para 

poder dar dalgunha maneira un mellor servizo.    

9. Propostas e preguntas.  

Toma a palabra o señor presidente que dá paso ao momento de propostas e preguntas. 

Non hai propostas nin preguntas.  

Intervén neste momento o señor vicerreitor para dar as grazas polas felicitacións á 

vitoria de Ricardo Mairal, que renovou como reitor, e manifesta que llas transmitirá de parte 

da Xunta Reitora. Aproveita tamén para dar o parabén ao centro polo informe do retorno 

social do impacto que ten o centro no territorio, que sinala como un dato moi importante 

a ter en conta.   

Intervén neste momento a señora directora, para agradecer as palabras ao señor 

vicerreitor.  

Non habendo máis intervencións por parte dos presentes, o señor presidente levanta 

a sesión, sendo o nove horas e trinta e sete minutos da mañá do día arriba apuntado, de 

todo o que eu, secretario, dou fe e certifico. 

 

  

Vº. Bº.                      

O Presidente da Xunta Reitora                                                                                 O Secretario 
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CENTRO ASOCIADO DE LUGO 
 

RELACIÓN Y CARACTERÍSTICAS DE LAS PLAZAS 

 

 Régimen de compatibilidades: 

 
En cuanto al régimen de compatibilidades, los candidatos seleccionados habrán de atenerse, en su caso, a lo 

dispuesto en los artículos 3.º y 8.º del “Real Decreto 2005/1986, de 25 de septiembre, sobre régimen de la función 

tutorial en los Centros Asociados de la UNED”. 

 

Vinculación con el Centro Asociado: 

 
La vinculación de los profesores tutores con los Centros Asociados tendrá carácter discontinuo y temporal. (Artículo 

5.º Real Decreto 2005/1986). 

 

 

 

 

Centro Asociado: Lugo 

 

Plaza núm:   1  

Estudios: GRADO EN ECONOMÍA 

Departamento: ECONOMÍA APLICADA Y ESTADÍSTICA 

Código Asignatura Curso 
Unidad 

Temporal 

Horas 
Semanales 

Horas 
Anuales 

Retribución 
Anual 

6501205- PROBABILIDAD. MODELOS PROBABILÍSTICOS 2º  1 12,5 511,00€ 

       

Titulación requerida: Licenciados/Graduados o equivalentes en Economía y ADE, Turismo, Matemáticas y Estadística. 

Titulación preferente: Licenciados o equivalentes (postgrado) en Economía, ADE y Estadística. 

Puntuación mínima para la adjudicación de la plaza: 50 % de los puntos máximos que se permita dar. 

Plaza núm:   2  

Estudios: GRADO EN HISTORIA DEL ARTE 

Departamento: HISTORIA DEL ARTE 

Código Asignatura Curso 
Unidad 

Temporal 

Horas 
Semanales 

Horas 
Anuales 

Retribución 
Anual 

67023045 LOS REALISMOS EN EL ARTE DEL BARROCO 3º  1 12,5 511,00€ 

       

Titulación requerida: Licenciado o Graduado en Historia del Arte, Licenciado o Graduado en Geografía e Historia (Sección Historia 

del Arte), 

Licenciado en Geografía e Historia (UNED), Licenciado o Graduado en Historia, Licenciado o Graduado en 

Humanidades 

Titulación preferente: Licenciado o Graduado en Historia del Arte, Licenciado o Graduado en Geografía e Historia (Sección Historia 

del Arte) 

Puntuación mínima para la adjudicación de la plaza: Sí, 12 puntos. 

ANEXO III
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Plaza núm:   3  

Estudios: CURSO DE ACCESO MAYORES DE 25 Y 45 AÑOS 

Departamento: LENGUA ESPAÑOLA Y LINGÜÍSTICA GENERAL 

Código Asignatura Curso 
Unidad 

Temporal 

Horas 
Semanales 

Horas 
Anuales 

Retribución 
Anual 

00001028 LENGUA CASTELLANA   1 12,5 511,00€ 

       

Titulación requerida: Títulos de Licenciado, Graduado o equivalente en Filologías o Grados en Lengua Española, Lingüística o afines, 

relacionados 

con las asignaturas para las que se propone como Tutor/a. 

Titulación preferente: No 
Puntuación mínima para la adjudicación de la plaza: No 

 

Plaza núm:   4  

Estudios: GRADO EN TURISMO 

Departamento:  FILOLOGÍAS EXTRANJERAS Y SUS LINGÜÍSTICAS 

Código Asignatura Curso 
Unidad 

Temporal 

Horas 
Semanales 

Horas 
Anuales 

Retribución 
Anual 

65032057 INGLÉS I PARA EL TURISMO 2º  1 12,5 511,00€ 

       

Titulación requerida:  Grado en Estudios Ingleses: Lengua Literatura y Cultura o equivalente. Licenciatura en Filología Inglesa o 

equivalente. 

• Grado en Traducción (especialidad en inglés) o equivalente 

• Grado en Lingüística y lenguas aplicadas (inglés) o equivalente 

• Grado en Literatura Comparada (especialidad en inglés) o equivalente 

Titulación preferente: Grado en Estudios Ingleses: Lengua Literatura y Cultura o equivalente. Licenciatura en Filología Inglesa o 

equivalente. 

Puntuación mínima para la adjudicación de la plaza: Sí, 5 puntos. 

 

Plaza núm:   5  

Estudios: GRADO EN PEDAGOGÍA 

Departamento:  MÉTODOS DE INVEST. Y DIAGNÓSTICO EN EDUCACIÓN II (ORIENTACIÓN EDUCATIVA, 

DIAGNÓSTICO E INTERVENCIÓN PSICOPEDAGÓGICA) 

Código Asignatura Curso 
Unidad 

Temporal 

Horas 
Semanales 

Horas 
Anuales 

Retribución 
Anual 

63022020 DIAGNÓSTICO PEDAGÓGICO 2º  1 12,5 511,00€ 

       

Titulación requerida:  Licenciatura en Filosofía y Ciencias de la Educación 

Licenciatura en Ciencias de la Educación 

Licenciatura en Pedagogía 

Licenciatura en Psicopedagogía 

Diplomatura en Educación Social 

Grado en Pedagogía 

Grado en Educación Social Magisterio en Educación Infantil 

Magisterio mención Pedagogía Terapéutica 

Magisterio mención Audición y Lenguaje 

Magisterio mención Lengua Extranjera Inglés 

Magisterio mención Educación Musical 

Doctorado en Educación 

Titulación preferente: No 

Puntuación mínima para la adjudicación de la plaza: Sí, 10 puntos. 
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Plaza núm:   6  

Estudios: GRADO EN PSICOLOGÍA 

Departamento:  PSICOLOGÍA EVOLUTIVA Y DE LA EDUCACIÓN 

Código Asignatura Curso 
Unidad 

Temporal 

Horas 
Semanales 

Horas 
Anuales 

Retribución 
Anual 

62012019 PSICOLOGÍA DEL DESARROLLO 2º  1 12,5 511,00€ 

       

Titulación requerida:  Licenciatura o Grado en Psicología, Licenciatura o Grado en Psicopedagogía y Licenciatura o Grado en 

Pedagogía.. 

Titulación preferente:  Licenciatura o Grado en Psicología. 

Puntuación mínima para la adjudicación de la plaza:  Sí. Mínimo de 13 puntos 

 

Plaza núm:   7  

Estudios: GRADO EN PSICOLOGÍA 

Departamento:   PSICOLOGÍA SOCIAL Y DE LAS ORGANIZACIONES 

Código Asignatura Curso 
Unidad 

Temporal 

Horas 
Semanales 

Horas 
Anuales 

Retribución 
Anual 

62011020 PSICOLOGÍA SOCIAL (GRADO EN PSICOLOGÍA) 1º  1 12,5 511,00€ 

       

Titulación requerida: Licenciado en Psicología o Graduado en Psicología. 

Titulación preferente: No 

Puntuación mínima para la adjudicación de la plaza:  Sí, 14 puntos. 

Plaza núm:   8  

Estudios: GRADO EN EDUCACIÓN INFANTIL 

Departamento:   MÉTODOS DE INVEST. Y DIAGNÓSTICO EN EDUCACIÓN I 

Código Asignatura Curso 
Unidad 

Temporal 

Horas 
Semanales 

Horas 
Anuales 

Retribución 
Anual 

63032047 INVESTIGACIÓN EN CONTEXTOS ESCOLARES 2º  1 12,5 511,00€ 

       

Titulación requerida: Grado en Educación Infantil. Grado en Educación Primaria.  

Admisible también Diplomado/a en Educación Infantil+Licenciatura/Grado en Pedagogía o Psicopedagogía; o Diplomado/a en 

Educación Infantil+Máster/Doctorado  

Titulación preferente: No 

Puntuación mínima para la adjudicación de la plaza:   

Plaza núm:   9  

Estudios: CURSO DE ACCESO MAYORES DE 25 Y 45 AÑOS 

Departamento:   FILOLOGÍAS EXTRANJERAS Y SUS LINGÜÍSTICAS 

Código Asignatura Curso 
Unidad 

Temporal 

Horas 
Semanales 

Horas 
Anuales 

Retribución 
Anual 

00001057 LENGUA EXTRANJERA: INGLÉS Acceso  1 12,5 511,00€ 

       

Titulación requerida:  Grado en Estudios Ingleses: Lengua Literatura y Cultura o equivalente. Licenciatura en Filología Inglesa o 

equivalente. 

• Grado en Traducción (especialidad en inglés) o equivalente 

• Grado en Lingüística y lenguas aplicadas (inglés) o equivalente 

• Grado en Literatura Comparada (especialidad en inglés) o equivalente 

Titulación preferente:  Grado en Estudios Ingleses: Lengua Literatura y Cultura o equivalente. Licenciatura en Filología Inglesa o 

equivalente 

Puntuación mínima para la adjudicación de la plaza:  Sí, 5 puntos. 
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Plaza núm:   10  

Estudios: CURSO DE ACCESO MAYORES DE 25 Y 45 AÑOS 

Departamento:   PSICOLOGÍA BÁSICA II 

Código Asignatura Curso 
Unidad 

Temporal 

Horas 
Semanales 

Horas 
Anuales 

Retribución 
Anual 

00001206 PSICOLOGÍA Acceso  1 12,5 511,00€ 

       

Titulación requerida:  Graduado o Licenciado en Psicología  
Titulación preferente:  No 

Puntuación mínima para la adjudicación de la plaza:  No. 

Plaza núm:   11  

Estudios: GRADO EN PSICOLOGÍA 

Departamento:   PSICOLOGÍA BÁSICA II 

Código Asignatura Curso 
Unidad 

Temporal 

Horas 
Semanales 

Horas 
Anuales 

Retribución 
Anual 

62011095 PSICOLOGÍA DE LA EMOCIÓN 1º  1 12,5 511,00€ 

       

Titulación requerida: Graduado o Licenciado en Psicología 

Titulación preferente: No 

Puntuación mínima para la adjudicación de la plaza:  No 


